1. TaAavTOOELS

HNavemompuiaki ®vowi: Kepalawo 13

[Teprodikn kivnon

eproducn kivnon-tardvroon: Mo kivnon mov
EMOVOLOUPAVETOL GE KOVOVIKA XPOVIKO O10GTHLLOTOL
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AT appovikn Kivnon
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AT apurovikn kivinon
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X(t) = Acos(wt + ¢)

X(t) =x(t+T) = ot +¢—[o(T +t)+¢] =27
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X(t) = Acos(wt + @)

AGtog A (M) : To PéEYIOTO PETPO TNG UETATOTIONG
KOKAOG: piat TANPN TOAAVT®OT
nepiodog T (Sec): 0 ypdvog mov amotteiton yuo
va ohokAnpodei évag kOkAog
ocvyvotnra f (Hz): o apBpdg tov kokAmv avé povado ypdvou (ava 1 sec)
yoviokh cvyvotta: o=2xf (rad/sec)
obon: (ot + @)
apykn edon (1 otabepd ehong): ¢




AT apupovikn kivinon

X(t) = Acos(wt + ), x [m]
o(t) = % — _Awsin(wt+g) v [m/s]
d?x ) 5
a(t)= o —Aw? cos(wt + @) a [m/s?]
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AT apurovikn Kivinon

X(t) = Acos(wt + ¢)
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Evépyeln otov a.o.1

K%muz =§mA2wzsinz(cot+¢)

=>|E=K+U = %kA2 V(X)=oVA® - Xx*

U= %kx2 = %kA2 cos’(wt + @)

Io10tNTES OTANG OPUOVIKIG Kiviong

H petoatomon, n toydtmro Kot 1) EmTéyuven Tov o.0.
Tolavtot) petafailovrar appovikd (nptovoedag /
GUVILULTOVOEWMG) OG TPOG TOV YPOVO.

To pETPO TG EMTAYVVONG TOV TOAUVTIOTN EIVOL AVAAOYO TTPOG
TNV UETOTOMION EVA TO AVUGHQ TNG EMTAYVVONG elvar
OVTipPOTO TPOG TO AVLGUO TG LETATOTIONG.

H cuyvoémro g kivnong eivor ave&dptntn 0mtd 10 TAGTOG TG
TOAGVTOOTG.

H olwn punyovikn evépyela oty .o kivnon etvat otabepd g
kivnong kot lvor avaAoyn Tov TETPUYDOVOL TOV TAATOVS TG
TOAGVTOONG .
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OpoAn kuokMK” Kivnon Kot o.0.T
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o opaipa
X(t) = Acos(wt + ¢)
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T=2n/w
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O kOKAOG avaPopdc

OP: nepiotpepopevo diavouopa (pdong)
@ YOVIOKN Toy0TNTO TEPIGTPOPNG onpeiov P
@ YOVIOKN GuXvOTNTA TOAAVTOOoNG onpeiov Q

dOivovca taAdvtmon

F =-kx-bv )
2 = —kx—b%:md—X
F:m(in dtdt?
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= x(t) = Ae COS| | 4[—=——= |t+¢
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http://phet.colorado.edu/simulations/massspringlab/MassSpringLab2.swf

Elavaykaopévn taldvimon

dx _d®x
Focosot—kx—b—=m—s= o
dt dt Xopig ondoPeon
“Mikpd” b
X = Acos(wt + @)
“Meyéro” b
F,/m

A=

\/(a)2 —a)oz)2 Jr(ba)/m)2

Xwpig andoPeon

“Mikpo” b

“Meydro” b

http://www.youtube.com/watch?v=HxTZ446tbzE
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